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	ПРЕСС-РЕЛИЗ




Если квитанций много: АО «ТНС энерго Карелия» принимает на сайте платежи сторонних организаций
[bookmark: _GoBack]15 сентября 2020 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» постоянно расширяет перечень контрагентов для внесения платы на корпоративном сайте компании.
Гарантирующий поставщик электрической энергии считает, что интернет-сайт должен быть не просто информационным ресурсом. Поэтому сегодня модернизированный интернет-сайт ресурсоснабжающей организации представляет собой портал, предоставляющий клиентам возможность полноценного взаимодействия с различными организациями. 
На сайте можно внести плату целому списку контрагентов. К примеру, оплатить услуги связи, судебную задолженность, штрафы ГИБДД, внести платежи в образовательные учреждения. Постоянно расширяется и перечень организаций ЖКХ, оплатить счета которых можно на сайте АО «ТНС энерго Карелия». 
Благодаря такому широкому перечню услуг клиенты получают возможность совершить все платежи за один визит на сайт. В условиях повышенного внимания к защите здоровья немаловажен и факт, что для этого не нужно выходить из дома!
В компании подчеркивают: удобство и экономия времени потребителей являются приоритетом корпоративного ресурса. 
Так, самая востребованная операция — передача показаний и оплата счета — занимает буквально минуту. 
 — Компания уделяет активное внимание дальнейшему улучшению сайта: обновляется интерфейс, появляются технические новинки, развиваются онлайн-услуги, – комментирует начальник департамента по работе с потребителями Владимир Сергеичев. – Сегодня мы предоставляем клиентам возможность внести плату как по счетам за электроэнергию, так и оплатить услуги ЖКХ, и многое другое. 
Также ресурс содержит массу сведений, полезных потребителям. 
В разделе «Онлайн-сервисы» можно подключить бесплатную услугу «Электронная квитанция», «Личный кабинет» или «Мобильное приложение» с возможностью присоединения к нему до 10 лицевых счетов.
	Заходите на обновленный сайт АО «ТНС энерго Карелия», передавайте и оплачивайте показания, контролируйте энергопотребление в «Личном кабинете», проходите опросы, получайте свежую и полезную информацию гарантирующего поставщика!
АО «ТНС энерго Карелия»: совершенствуемся для вашего комфорта!  


Справка о компании:

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 25,4 % рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2019 года объем реализации электрической энергии составил 1,997 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2019 года составил 64,1 млрд кВт*ч.
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