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      ПРЕСС-РЕЛИЗ

Деятельность апелляционной комиссии 
Управление Росреестра по Республике Карелия информирует, что при Управлении создана апелляционная комиссия по рассмотрению заявлений об обжаловании решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета или решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав. 

В апелляционную комиссию могут быть обжалованы решения о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета или решения о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, принятые в отношении государственного кадастрового учета. Следует отметить, что решения о приостановлении государственной регистрации прав не подлежат обжалованию в апелляционную комиссию.

Лицами, имеющими право  на предоставление в апелляционную комиссию заявления об обжаловании решения о приостановлении, являются:

 - физическое или юридическое лицо, представившее заявление о государственном кадастровом учете или государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав. 

-  кадастровый инженер, изготовивший межевой план, технический план или акт обследования.

- представитель юридического лица, работником которого является кадастровый инженер.

С заявлением об обжаловании решения о приостановлении также вправе  обратиться представитель физического лица, действующий на основании доверенности.

Следует отметить, что приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.03.2016 № 193 утверждено Положение о порядке работы апелляционной комиссии, которым установлена форма заявления об обжаловании решения о приостановлении. Апелляционная комиссия отказывает в принятии к рассмотрению заявления об обжаловании решения о приостановлении в случае, если указанное заявление не соответствует установленной форме. 

Управление обращает внимание, что заявление об обжаловании решения о приостановлении представляется в апелляционную комиссию в течение 30 дней с даты принятия такого решения. Повторная подача заявления об обжаловании решения о приостановлении в отношении одного и того же решения органа регистрации прав не допускается.
Апелляционная комиссия осуществляет свою деятельность по адресу: 185910, Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Красная, д. 31; адрес электронной почты: 10_upr@rosreestr.ru; телефон для справок: 8(8142)765782.
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