ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД

«О результатах деятельности Главы Пряжинского городского поселения и Администрации Пряжинского городского поселения за 2019 год и задачах на 2020 год»

Уважаемые участники расширенного заседания, уважаемые жители Пряжинского городского поселения, приглашенные!

Вся работа Администрации Пряжинского городского поселения строилась в соответствии с реализацией Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Администрацией и Советом Пряжинского городского поселения в 2019 году на уровень Пряжинского муниципального района были переданы следующие полномочия:
- формирование, исполнение бюджета Пряжинского поселения, организация, водоснабжения населения, водоотведения, разработка и утверждение генеральных планов, полномочия по мобилизационной подготовке и созданию аварийно-спасательных служб. 
Полномочия, которые напрямую регулируют жизнь граждан в городском поселении, такие как: благоустройство территории, содержание муниципальных автодорог, освещение улиц, создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры, полномочия по организации библиотечного обслуживания населения, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация размещения муниципальных заказов на поставки товаров и ряд других, оставлены в поселении.
Передача полномочий в области жилищно-коммунального хозяйства на уровень района и на уровень Республики Карелия позволила обеспечить качественное прохождение отопительных сезонов и нормальное функционирование систем жизнеобеспечения электроснабжения и теплоснабжения. Водоснабжением и водоотведением поселения занимается МУП «Пряжинская КУМИ». Необходимо отметить, что 2019 году не было допущено серьёзных поломок в системе водоснабжения, что не приводило к  продолжительным срывам в подаче воды населению. 
В прошлом году был определён ряд направлений деятельности, которые способствовали бы совместному выполнению задач с Администрацией района по решению вопросов местного значения,  такие как: 
	В адрес  Администрации Пряжинского национального муниципального района

	
	

	Ускорить работу по утверждению ген.плана Пряжинского городского поселения
	Ген. План Пряжинского городского поселения и правила землепользования и застройки необходимо внесение изменений в связи с участием в Федеральной целевой программе  по «Строительству водоводов и водоотведения в пгт Пряжа в целя жилищного строительства для семей, имеющих трёх и более детей».
Так же необходим перевод земельных участков из лесфонда в земли поселения. 

	
	 

	 Оказывать содействие по реализации программы переселения граждан из аварийного жилья.
	В 2019 году планировалось расселение дома №18 по улице Коммунальной, приобретено 6 квартир в пгт Пряжа, в 2020 планируется приобретение ещё одной. 

	Усилить контроль за работой районных мун. предприятий и УК, оказывающих жил.-ком. услуги населению на территории поселения
	Работа велась в течении 2019 года.

	Перед Администрацией поселения также был поставлен ряд задач

	Обеспечить выполнение показателей бюджета поселения на 2019 год 
	Показатели выполнены.

	Обеспечить выполнение плана использования средств дорожного фонда и плана благоустройства.
	Основная часть работ планов выполнена, невыполненные мероприятия будут учтены при утверждении планов на 2020 год.

	Обеспечить реализацию программы по расселению из аварийного жилого фонда.
	В течении года проводилась работа по признанию МКД аварийными. Признано аварийными 39 домов, данная работа продолжается. В 2019 году расселялся дом №18 по улице Коммунальной приобретено 6 квартир путём аукциона необходимо приобретение ещё  одной двухкомнатной квартиры 

	Организовать работу по участию в ППМИ, в программе «Комфортная городская среда»
	Администрация приняла  участие в программе «Комфортная городская среда» и реализовала её  в 2019 году по республиканскому рейтингу вышли на второе место, что позволит получить большую сумму в 2020 году. В ППМИ в 2019 году не участвовали. 

	Продолжить работу по инвентаризации имущества и ведению реестра муниципального имущества.
	Работа по инвентаризации проводится регулярно, реестр муниципального имущества ведется. 

	Создание ТОС
	ТОС в Кидасово


 
Социально-экономическое развитие территории напрямую зависит от работы на ней предприятий и организаций различных форм собственности. На территории Пряжинского городского поселения зарегистрировано 67 предприятий и организаций и 72 индивидуальных предпринимателя.
На подведомственной территории проживает 3551 чел, это 25 % населения района, из них: 
- сельское население- 80 человек,
- женщин 2010 (55%), 
- мужчин 1571 (45%),
- детей до 16 лет- 704 человека (19%), 
- пенсионеров- 1749 человек (45%), 
- в трудоспособном возрасте находятся 1731 человек (43%), (все-до 16 лет-пенсионеры)
 
Экономически активное население – 2560 человек (68%) (с 15лет до 60лет + работающие пенсионеры). 
По данным Центра занятости Пряжинского района за 2019 год:
-численность граждан, обратившихся с целью поиска подходящей работы-201 человека, из них незанятых граждан-176 человек;
-количество граждан снятых с учета-189 человек;
-признано безработными-136 человек;
-количество безработных, состоящих на учете-32 человек;
-нашли работу-118 человек, из них безработные граждане-71 человек;
По данным отдела ЗАГС Пряжинского района представляю демографическую ситуацию за 2019 год:  число родившихся детей: в 2019 году- 28, в 2018 - 35.  Смертность населения: в 2018 – 35 чел.,в2019-46чел.  На территории поселения за 2019 год зарегистрировано 13 заключенных браков, в тоже время 14 брака расторгнуто.
Говоря о жилищно-коммунальном хозяйстве, хочется отметить, что в 2019 году тепловые сети обслуживало ОАО «Топливная генерирующая компания №1», сети энергоснабжения обслуживало «Южно-Карельские электрические сети», сети водопровода и водоотведения обслуживало МУП «Компания по управлению муниципальным имуществом». Производством тепловой энергией занималась ООО «Питер Пит». В 2019 году управление муниципальным жилищным фондом по-прежнему осуществляла компания ООО «Вега-Союз». Также активно работает товарищество собственников жилья «Управдом», товарищество собственников недвижимости «Надежда», управляющая компания  «Вектор чистоты». Всего на территории городского поселения  256 многоквартирных домов. Жалобы от населения поступали на МУП «Компания по управлению муниципальным имуществом», в основном это неправильное начисление оплаты услуг в квитанциях. На все обращения администрация немедленно реагировала, направляла обращения в адрес УК и МУП для дальнейшего принятия мер.
Вывозом твердых бытовых отходов на территории поселения в 2019 году занимается ООО «Автоспецтранс», ООО «АктивПро» (Директор Трофимов А.Б.)  Органы местного самоуправления Пряжинского городского поселения представляют. 
Администрация поселения состоит из четырех муниципальных служащих, одного бухгалтера. Возглавляет работу Администрации Глава поселения. В штатном расписании – 6 должностей. Сотрудники имеют достаточный стаж работы, все муниципальные служащие имеют высшее образование. Все муниципальные служащие, по результатам аттестации имеют классные чины. В администрации Пряжинского городского поселения разработаны и утверждены все нормативно-правовые акты согласно ФЗ 25 от 20.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации». В 2019 году всеми муниципальными служащими предоставлены сведения о доходах и расходах за 2018 год, которые выставлены на сайте Администрации Пряжинского городского поселения и находятся в личных делах муниципальных служащих. Нарушений о предоставлении сведений не выявлено. 
[bookmark: _GoBack]За прошлый год в бюджет Пряжинского городского поселения поступило налоговых и неналоговых собственных доходов – 17572698 руб. 
Анализируя динамику поступления доходов, следует отметить увеличение доходной части бюджета за счёт получения субсидий. 
Бюджет Пряжинского городского поселения на 2019 год утвержден по расходам в сумме 34497,8 тыс. руб.
Исполнение расходной части бюджета поселения за 2019 год составило 30844,1 тыс. руб., что составляет 89 % от годовых назначений.
Все средства были направлены на решение вопросов местного значения на подведомственной территории в соответствии с требованиями законодательства.
Для исполнения бюджета поселения и реализации возложенных полномочий, Администрацией были разработаны и утверждены представительным органом планы проведения мероприятий в области культуры, спорта, молодёжной политики, благоустройства, использования средств дорожного фонда. 

Теперь хотелось бы более конкретно рассказать, что выполнено Администрацией Пряжинского городского поселения в 2019 году:
1) Приоритетным направлением в работе Администрации поселения остается содержание и ремонт дорожного хозяйства. На эти цели было направлено 965,0 тыс руб. Кроме того, проводилась регулярная очистка в зимний период улиц от снега пгт. Пряжа, п. Маньга и д. Киндасово  благодаря чему автобусное сообщение не прерывалось, подвоз воды осуществлялся по намеченному графику, проезды чистились, практически не было замечаний от населения по качеству содержания дорог. Был обустроен пешеходный переход по ул.Советской,   у школы установлен светофор.
2) Администрацией поселения проведено 15 аукционов для выполнения значимых работ, связанных с ремонтными работами по дорожному хозяйству, приведению в соответствие со строительными нормами и правилами жилого дома, предназначенного для переселения граждан из аварийного жилья. В 2019 году на мероприятия по уличному освещению было затрачено 1526,9 тыс.руб. Освещение поддерживалось в исправном состоянии, проводилась работа по замене светильников и ламп. 
3) Через аукцион приобретено и предоставлено  жилье 5-ти семьям по программе расселения граждан из аварийного жилищного фонда 2019-2024 гг. Проведена и продолжается работа по признанию многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу для включения их в следующую программу. Всего признано аварийными и подлежащими сносу  в 2019 году 18 МКД. Общее количество аварийных домов 53 МКД.
4) Администрация активно участвовала:
- в программе «Комфортная городская среда»: выполнено обустройство дворовой территории по ул.Гагарина, д.14; Место общего пользования выставочная площадь, освещение территории.
- участие в конкурсе по благоустройству Администрация заняла второе место в Республике получила 500тыс.рублей что позволило отремонтировать уличное освещение по улице Совхозной, и сделать контейнерную площадку на ул.Мелентьевой у магазина Стройсад.
- на основании Постановления Правительства Республики Карелия проводилось устранение недостатков на доме №7 по ул.Гагарина. Проведено пять аукционов, работ  выполнено на сумму более пяти миллионов рублей.
-  также был организован снос аварийных домов 14 домов утилизировано.   
- в сотрудничестве с ТОСом Киндасово отремонтировано здание клуба, обустроен родник (колодец), проведены работы  по  уличному освещению в деревне.   
Деятельность подведомственных учреждений проводилась в соответствии с утвержденным муниципальным заданием.
МКУ «Центр досуга и творчества» (штатная численность- 7 чел.)
- проведено мероприятий всего -159 (количество посетителей человек-24642), из них: для детей – 28 (обслужено – 1919 чел.), для молодежи – 11 (обслужено – 810 чел.), платных мероприятий  - 18 (обслужено 1695 чел.).
Все коллективы ведут журналы учёта работы клубного формирования, имеют план работы коллектива, репертуарный план, отчёты за прошедшие периоды и другие информационные материалы.  
- самые значимые мероприятия: народные гуляния "Широкая масленица", Республиканский фестиваль патриотической песни "Песни, рожденные сердцем", фестиваль духовной музыки «Благовест», день поселка Пряжа, сельский фестиваль народного юмора «Киндасово», огонек для ветеранов войны и труда, цикл мероприятий посвященных Дню Победы, день рождения Пряжинского района, различные новогодние мероприятия и многое другое.
МКУ «Пряжинская городская библиотека» (штатная численность - 4 чел.)
- количество пользователей – 1558 чел., количество посещений - 17282, количество книговыдач - 39281;
- библиотечный фонд составляет 20537 книжных изданий;
- ведется формирование электронного каталога на 01.01.19 года в базе данных - 21220 эл.наз;
Библиотека активно участвовала в совместных мероприятиях Пряжинской школы, детского сада, Совета ветеранов. 
 МБУ «Комфорт» (штатная численность – 8,45 единиц)
МБУ «Комфорт» уже с 2015 года выполняет напрямую работы благоустройству нашего поселка. На обеспечение деятельности данного муниципального учреждения в 2019 году из бюджета поселения направлено 3009,6 т.р.: 
- оказано услуг по помывке в общественной бане населения за год – 2253 чел.;
- удалено аварийных деревьев – 19 шт., все удаленные деревья были использованы для нужд общественной бани;
- проводился регулярный сезонный покос травы по центральным улицам, тротуарам и парковым зонам;
- проводилась уборка тротуаров в зимний период с посыпкой против гололедным материалом;
- руководителем предприятия налажено тесное взаимодействие с управлением службой исполнения наказаний и службой судебных приставов по Пряжинскому району, в результате чего в течении года было дополнительно привлечено в качестве рабочих по благоустройству и дворников – 18 чел., данная работа активно продолжается и сейчас;
- силами учреждения проводилась замена уличных фонарей на светодиодные, замена ламп, дополнительно обустроено освещение лыжной трассы;
- проведено нанесение дорожной разметки центральных улиц и окраска пешеходных переходов;
- ликвидировались несанкционированные свалки мусора;
- проводится ремонт контейнерных площадок обустроена одна контейнерная площадка (ул.Мелентьевой);
- проводился ямочный ремонт улиц Петрозаводская, Советская, Мелентьевой, Совхозная;
- силами учреждения установлено 7 дорожных знаков;
- проводились регулярный вывоз мусора и чистка дороги на местном кладбище.
- проводилось содержание противопожарных водоемов, пирсов, прорубей.
Отмечаю, что подведомственные поселению муниципальные учреждения провели большую работу в 2019 году и заслужили положительную оценку населения.
Жители нашего поселка постоянно обращаются в Администрацию за помощью в решении своих проблем. Мы, по возможности, пытаемся их решить или хотя бы объяснить им возможные пути решения. Приведу несколько примеров:
В 2019 году в администрацию поступило 1702 заявлений граждан, из них: - по жилью 27, по выдаче справок различного характера - 1655, по присвоению адреса - 20. В течение года в администрации издано 59 постановлений и 106 распоряжения по административно-хозяйственной деятельности. В минувшем году зарегистрировано входящей корреспонденции – 1987 экз, исходящей корреспонденции – 1730 экз.. 
В Администрации ведется четыре похозяйственные книги: одна по пгт Пряжа, две по Маньге и одна по деревне Киндасово,  установлено программное обеспечения для ведения похозяйственных книг в электронном виде. На начало каждого года обновляются данные по каждому хозяйству, для чего выполняется подворовой обход во всех населённых пунктов и опрос граждан, ведущих ЛПХ. 
В поселении создан свой сайт «Пряжинское городское поселение», на котором выкладывается вся информация, постоянно проводится работа по его наполнению. 
Совет ветеранов поселка, Администрация сотрудничает с общественной организацией, председателем которого является Корзюк Татъяна  Петровна, в течение года  участвовал во всех мероприятиях, проводимых Администрацией и Советом поселения. Так же поздравляем юбиляров, посещаем на дому инвалидов и одиноких граждан. В бюджете поселения прошлого и текущего годов предусматриваются финансовые средства, которые направляются для организации совместной работы Администрации и Совета ветеранов на проведение мероприятий ко Дню Победы, Дню пожилых людей. 
Администрацией поселения ведется взаимодействие с Православным Приходом храма Покрова Богородицы. Совместно с подведомственными учреждениями участвует в различных мероприятиях Прихода, оказывает посильную помощь. Проводятся регулярные встречи с настоятелем храма  отцом Константином. В частности два года мы совместно организовываем Крещенские купания. 
Подводя итоги 2019 года, Администрация поселения для себя обозначает основные задачи на 2020 год, которые предстоит решать:
 -реализовать проект по местным инициативам граждан, 
          - завершить программу расселения граждан из аварийного жилья. 
             - участие в программе «Комфортная городская среда» (обустройство дворовой и общественной территории). 
-обеспечить в полном объеме выполнение плана использования средств дорожного фонда и выполнению плана по благоустройству территории Пряжинского городского поселения.
-продолжить активную работу и контроль в пределах  компетенции       поселения за ходом работ  по строительству водоводов и систем водоотведения для обеспечения семей, имеющих трех и более детей земельными участками;
- ул.Гагарина, д.7 благоустроить дворовую территорию
Уважаемые жители, депутаты, коллеги и все присутствующие! Хочу сказать, что благодаря совместной работе в 2019 году, нам удалось добиться положительных результатов. Выражаю благодарность депутатам Пряжинского поселения, всем неравнодушным жителям за поддержку, понимание, помощь и активную жизненную позицию в решении вопросов местного значения. Очень хочется, чтобы все живущие на территории Пряжинского городского поселения понимали, что дальнейшее развитие зависит не только от администрации, а и  от каждого из нас. В свою очередь администрация всегда открыта для общения, готова к сотрудничеству и решению возникающих проблем. 

Спасибо за внимание! 



